
Мк по вязанию шапки #crown_lika_hat.

 



Перед тем , как приступить к работе, пожалуйста, прочтите 
внимательно описание и посмотрите видео материалы. 
 
 
 
 

Размерный ряд:  

ОГ 50-52 см 

ОГ 53-55 см  

ОГ 56-58 см 

Оригинальная пряжа : 

Lana Gatto  Maxisoft  90м/50гр или любая эластичная  шерстяная пряжа в таком метраже( Dolly Maxi, 

BBB Full, Merino 90). Лучше всего, если это будет меринос, так как он наиболее аккуратно смотрится в 

резинке. Расход 2-2.5 мотка на шапку и 1.5 мотка на митенки.  

Материалы: 

-спицы круговые  №3, №3,5, №4 на леске 40 см для кругового вязания ( или те, которыми Вы попали 
в плотность);   
 
- чулочные спицы тех же номеров для закрытия макушки ; 
 
-дополнительная спица; 

  
- 6 маркеров; 

-трикотажная игла для стягивания макушки; 

-ножницы .  

Конструкция : 

 

Шапка вяжется  снизу вверх одной деталью по кругу . Без швов.  Для вязания изделия нужно уметь 
вязать лицевые и изнаночные петли.  

Основной узор: скрещенная резинка 1*1 . Скрещиваем только лицевую петлю!  

Дополнительный узор: узор № 240 из книги « 250 японских узоров для вязания на спицах» автора 
Хитоми  Шида. 

Плотность вязания: 

Перед тем,  как начать вязать шапку, настоятельно рекомендую отвязать образец , провести его  ВТО 

( смотрим в конце файла)  и определить свою плотность вязания. 

В данном изделии попадание в размер мы будем регулировать именно плотностью вязания. Посадка 

изделия по голове плотная, так как меринос  в резинке имеет свойство растягиваться при носке. Если 

хотите более свободную посадку, возьмите спицы на 0,5 размера больше. 



Для размера 50-52 см плотность вязания скрещенной резинкой 1*1  по кругу составляет 28 петель в 

10 см  на спицах №4.0. 

Для размера 53-55 – 30 петель в 10 см на спицах №3.5 . 

Для размера 56-58 см – 35 петель в 10 см на спицах №3. 

Образец вяжем по кругу, набираем не менее 80 петель. Измеряем линейкой  после ВТО в спокойном 

состоянии. Не растягиваем!  

Итак, приступаем к вязанию. 

ВНИМАНИЕ !!!! ВСЕ ВИДЕО ОТСНЯТЫ НА ПРИМЕРЕ РАЗМЕРА 56-58 СМ. В 

ОСТАЛЬНЫХ РАЗМЕРАХ ВСЕ АНАЛОГИЧНО, ТОЛЬКО ОРИЕНТИРУЙТЕСЬ НА ВАШЕ 

КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ, СОГЛАСНО ОПИСАНИЮ! ПОКАЗАН ПРИНЦИП ВЯЗАНИЯ, НА 

НУМЕРАЦИЮ РЯДОВ И КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ ВНИМАНИЯ НЕ ОБРАЩАЕМ. ВЯЖЕМ ПО 

ТЕКСТОВОМУ ОПИСАНИЮ СВОЕГО РАЗМЕРА. 

 

Размер  56-58 см 

На спицы № 3.0 ( или те, которыми Вы попали в плотность) обычным способом набираем 120 петель 

+ 1 для замыкания в круг. Видео: https://youtu.be/1dTO5yPXQkA . Замыкаем вязание в круг : 

https://youtu.be/Ex6J94I8D4g  и начинаем вязать скрещенную резинку 1*1 . Скрещиваем только 

лицевую петлю, изнаночную вяжем обычно.Видео:   https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8 . Вяжем 9 рядов.  

Далее приступаем к узору.  

Раппорт узора состоит из 20 петель в ширину и 16 рядов в высоту. 

Условные обозначения: 

МНР- маркер начала ряда; 

ИП- изнаночная петля ; 

ЛПС- лицевая петля скрещенная; 

ОБ - обвитие 3 ех петель ( лицевая, изнаночная, лицевая) и провязывание их по рисунку( лицевая, 

изнаночная, лицевая). 

1   ряд узора: / 1ОБ, 17 петель скрещенной  резинки 1*1/ повторить еще 5 раз. 

Видео: https://youtu.be/pzxpvDjXW40  

2 РЯД узора и все четные ряды вяжем скрещенной резинкой 1*1 , над лицевыми лицевые, над 

изнаночными изнаночные.  

Видео: https://youtu.be/3klRsYqUqTM 

3 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ,  13 петель скрещенной резинки,1 ОБ,1 ИП, 1 ОБ, 

/13 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ / повторить 4 раза, 

https://youtu.be/1dTO5yPXQkA
https://youtu.be/Ex6J94I8D4g
https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8
https://youtu.be/pzxpvDjXW40
https://youtu.be/3klRsYqUqTM


 

 



13 петель скрещенной резинки, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП  и маркер , далее захватываем следующую ЛП 

после маркера, снимаем эти 3 петли на дополнительную спицу и делаем обвитие, возвращаем 

маркер. Таким образом  начало ряда сместилось  на 1 петлю влево. 

Видео: https://youtu.be/CstEnCLy2AI.  

Видео: https://youtu.be/cbOqgNUHBGA (конец ряда)  

5 РЯД узора: снимаем МНР, возвращаем назад 1 ЛПС, вешаем маркер , 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель 

скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель скрещенной резинки/ повторить 5 раз, 1ОБ, 1 ИП. 

Видео: https://youtu.be/E7Q20zVGJ14. 

Видео: https:https://youtu.be/KFySibjzTXY ( вторая чать) 

Видео: https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM ( третья часть) 

7 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки/повторить  5 раз , 

1ОБ, 1 ИП, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП, убираем маркер, снимаем еще 1 ЛПС, делаем 1 ОБ, вешаем МНР. 

Начало ряда смещается на 1 петлю влево. 

Видео: https://youtu.be/SyQsDqoXqTA . 

9 РЯД узора: 1 ИП, 1 ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 

/1ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, / повторить 5 раз, 

1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ЛПС. 

Видео:  https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0. 

11 РЯД узора: /5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  4 петли скрещенной 

резинки/ повторить 6 раз. 

Видео: https://youtu.be/LB7AZZUFYQo. 

13 РЯД узора:/ 7 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  6 петель скрещенной резинки/ 

повторить  6 раз. 

Видео: https://youtu.be/twY9rAIMTik . 

15 РЯД узора: /9 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 8 петель скрещенной резинки/ повторить 6 раз.  

Видео: https://youtu.be/uhDNKmB5ahc . 

 

 

Дальше вяжем скрещенной резинкой на высоту 18 см от наборного края. 

 

https://youtu.be/CstEnCLy2AI
https://youtu.be/cbOqgNUHBGA
https://youtu.be/E7Q20zVGJ14
https://youtu.be/KFySibjzTXY
https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM
https://youtu.be/SyQsDqoXqTA
https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0
https://youtu.be/LB7AZZUFYQo
https://youtu.be/uhDNKmB5ahc


Размер 53-55  
На спицы № 3.5 ( или те, которыми Вы попали в плотность) обычным способом набираем 100 петель 

+ 1 для замыкания в круг. Видео: https://youtu.be/1dTO5yPXQkA . Замыкаем вязание в круг : 

https://youtu.be/Ex6J94I8D4g  и начинаем вязать скрещенную резинку 1*1 . . Скрещиваем только 

лицевую петлю, изнаночную вяжем обычно. Видео:   https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8 . Вяжем 8 рядов. 

Далее приступаем к узору.  

Раппорт узора состоит из 20 петель в ширину и 16 рядов в высоту. 

Условные обозначения: 

МНР-маркер начала ряда; 

ИП- изнаночная петля ; 

ЛПС- лицевая петля скрещенная; 

ОБ - обвитие 3 ех петель ( лицевая, изнаночная, лицевая) и провязывание их по рисунку( лицевая, 

изнаночная, лицевая).  

1   ряд узора: / 1ОБ, 17 петель скрещенной  резинки 1*1/ повторить еще 4 раза. 

Видео: https://youtu.be/ZmKKMvPk22g 

2 РЯД узора и все четные ряды вяжем скрещенной резинкой 1*1 , над лицевыми лицевые, над 

изнаночными изнаночные.  

Видео: https://youtu.be/3klRsYqUqTM 

3 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ,  13 петель скрещенной резинки,1 ОБ,1 ИП, 1 ОБ, 

/13 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ / повторить 3 раза, 

13 петель скрещенной резинки, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП  и маркер , далее захватываем следующую ЛП 

после маркера, снимаем эти 3 петли на дополнительную спицу и делаем обвитие, возвращаем 

маркер. Таким образом  начало ряда сместилось  на 1 петлю влево. 

Видео: https://youtu.be/CstEnCLy2AI.  

Видео: https://youtu.be/cbOqgNUHBGA (конец ряда)  

5 РЯД узора: снимаем МНР, возвращаем назад 1 ЛПС, вешаем маркер , 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель 

скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель скрещенной резинки/ повторить 4 раза, 1ОБ, 1 ИП. 

Видео: https://youtu.be/E7Q20zVGJ14. 

Видео: https:https://youtu.be/KFySibjzTXY ( вторая часть) 

Видео: https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM ( третья часть) 

7 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки/повторить  4 раза , 

https://youtu.be/1dTO5yPXQkA
https://youtu.be/Ex6J94I8D4g
https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8
https://youtu.be/ZmKKMvPk22g
https://youtu.be/3klRsYqUqTM
https://youtu.be/CstEnCLy2AI
https://youtu.be/cbOqgNUHBGA
https://youtu.be/E7Q20zVGJ14
https://youtu.be/KFySibjzTXY
https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM


1ОБ, 1 ИП, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП, убираем маркер, снимаем еще 1 ЛПС, делаем 1 ОБ, вешаем МНР. 

Начало ряда смещается на 1 петлю влево. 

 

Видео: https://youtu.be/SyQsDqoXqTA . 

9 РЯД узора: 1 ИП, 1 ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 

/1ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, / повторить 4 раза, 

1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ЛПС. 

Видео:  https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0. 

11 РЯД узора: /5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  4 петли скрещенной 

резинки/ повторить 5 раз. 

Видео: https://youtu.be/LB7AZZUFYQo. 

13 РЯД узора:/ 7 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  6 петель скрещенной резинки/ 

повторить  5 раз. 

Видео: 

https://youtu.be/twY9rAIMTik . 

15  РЯД узора: /9 петель 

скрещенной резинки, 1 ОБ, 8 

петель скрещенной резинки/ 

повторить 5 раз.  

Видео: 

https://youtu.be/uhDNKmB5ahc . 

Далее вяжем скрещенной 

резинкой на высоту 19 см . 

 

 

Размер 50-52 см 
На спицы № 4.0 ( или те, 

которыми Вы попали в 

плотность) обычным способом 

набираем 80 петель + 1 для 

замыкания в круг. Видео: 

https://youtu.be/1dTO5yPXQkA . 

Замыкаем вязание в круг : 

https://youtu.be/Ex6J94I8D4g  и 

начинаем вязать скрещенную 

резинку 1*1 .  Скрещиваем 

https://youtu.be/SyQsDqoXqTA
https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0
https://youtu.be/LB7AZZUFYQo
https://youtu.be/uhDNKmB5ahc
https://youtu.be/1dTO5yPXQkA
https://youtu.be/Ex6J94I8D4g


только лицевую петлю, изнаночную вяжем обычно.Видео:   https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8 . Вяжем  8 

рядов.  

Далее приступаем к узору.  

Раппорт узора состоит из 20 петель в ширину и 16 рядов в высоту. 

Условные обозначения: 

МНР -маркер начала ряда; 

ИП- изнаночная петля ; 

ЛПС- лицевая петля скрещенная; 

ОБ - обвитие 3 ех петель ( лицевая, изнаночная, лицевая) и провязывание их по рисунку( лицевая, 

изнаночная, лицевая). 

1  ряд узора: / 1ОБ, 17 петель скрещенной  резинки 1*1/ повторить еще 3 раза. 

Видео: https://youtu.be/pzxpvDjXW40  

2 РЯД узора и все четные ряды вяжем скрещенной резинкой 1*1 , над лицевыми лицевые, над 

изнаночными изнаночные.  

Видео: https://youtu.be/3klRsYqUqTM 

3 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ,  13 петель скрещенной резинки,1 ОБ,1 ИП, 1 ОБ, 

/13 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ / повторить  2 раза, 

13 петель скрещенной резинки, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП  и маркер , далее захватываем следующую ЛП 

после маркера, снимаем эти 3 петли на дополнительную спицу и делаем обвитие, возвращаем 

маркер. Таким образом  начало ряда сместилось  на 1 петлю влево. 

Видео: https://youtu.be/CstEnCLy2AI.  

Видео: https://youtu.be/cbOqgNUHBGA (конец ряда)  

 

5 РЯД узора: снимаем МНР, возвращаем назад 1 ЛПС, вешаем маркер , 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель 

скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 9 петель скрещенной резинки/ повторить 3  раза, 1ОБ, 1 ИП. 

Видео: https://youtu.be/E7Q20zVGJ14. 

Видео: https://youtu.be/KFySibjzTXY ( вторая часть) 

Видео: https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM ( третья часть) 

7 РЯД узора: 1ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 

/ 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки/повторить  3 раза , 

1ОБ, 1 ИП, снимаем 1 ЛПС, 1 ИП, убираем маркер, снимаем еще 1 ЛПС, делаем 1 ОБ, вешаем МНР. 

https://youtu.be/Ya2PG30Bl_8
https://youtu.be/pzxpvDjXW40
https://youtu.be/3klRsYqUqTM
https://youtu.be/CstEnCLy2AI
https://youtu.be/cbOqgNUHBGA
https://youtu.be/E7Q20zVGJ14
https://youtu.be/KFySibjzTXY
https://youtu.be/VQ0pf_CAYoM


Начало ряда смещается на 1 петлю влево. 

 

Видео: https://youtu.be/SyQsDqoXqTA . 

9 РЯД узора: 1 ИП, 1 ЛПС, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 

/1ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, / повторить 3 раза, 

1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ЛПС. 

Видео:  https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0. 

11 РЯД узора: /5 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  4 петли скрещенной 

резинки/ повторить 4 раза. 

Видео: https://youtu.be/LB7AZZUFYQo.  

13 РЯД узора:/ 7 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 1 ИП, 1 ОБ,  6 петель скрещенной резинки/ 

повторить  4 раза. 

15 РЯД узора: /9 петель скрещенной резинки, 1 ОБ, 8 петель скрещенной резинки/ повторить 6 раз.  

Видео: https://youtu.be/uhDNKmB5ahc 

 

Вяжем скрещенную резинку на высоту 18 см от наборного края. 

Убавки: 

После того, как  мы связали полотно шапки на необходимую высоту, приступаем к убавкам. Для этого 

сначала нам нужно расставить маркеры.  

Условные обозначения: 

МНР- маркер начала ряда; 

МСШ- маркер середины шапки; 

М1, М2, М3, М4- дополнительные маркеры; 

УП- убавка вправо; 

УЛ- убавка влево. 

РАЗМЕР 50-52 :  МНР, 17 петель по рисунку, М1 , 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М2, 17 петель по рисунку, 

МСШ, 17 петель по рисунку, М3, 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М4, 17 петель по рисунку. 

РАЗМЕР 53-55 СМ: МНР, 22 петли по рисунку, М1, 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М2, 22 петли по рисунку, 

МСШ, 22 петли по рисунку, М3, 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М4, 22 петли по рисунку.  

РАЗМЕР 56-58 СМ: МНР , 27 петель по рисунку, М1, 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М2, 27 петель по рисунку, 

МСШ, 27 петель по рисунку, М3 , 6 ПЕТЕЛЬ ПО РИСУНКУ, М4, 27 петель по рисунку.  

https://youtu.be/SyQsDqoXqTA
https://youtu.be/7nQQ1qmIEh0
https://youtu.be/LB7AZZUFYQo
https://youtu.be/uhDNKmB5ahc


Убавки делаем через ряд. То есть ряд с убавками, ряд по рисунку.  

Также в каждом ряду с убавками мы заменяем по одной ЛПС  с каждой стороны от МНР и МСШ 

изнаночной петлей, пока не заменим все петли между маркерами МНР-М1 , М2-М3, М4-МНР на 

изнаночные петли, кроме тех, что принимают участие в убавках ( по одной лицевой петле у маркеров 

М1, М2, М3, М4).  

 

С момента, когда мы все петли заменили на изнаночные,  убавки делаем каждый ряд .  

Механизм  убавок: МНР, первую ЛПС   провязываем  ИП, вяжем по рисунку до М1, не 

довязываем 2 петли, УЛ, 6 петель по рисунку, УП, вяжем по рисунку до МСШ, не довязываем 1 ЛП, 

провязываем ее ИП, МСШ, первую ЛП провязываем  ИП, вяжем до М3, не довязываем 2 петли, УЛ, 6 

петель по рисунку, УП,  вяжем по рисунку до МНР, провязываем последнюю ЛПС перед МНР  ИП.  

Видео:  

1 ряд убавок: https://youtu.be/h8cpxpMZqCo. 

2 ряд убавок и все четные ряды: https://youtu.be/jR2urO7W8E4. 

3 ряд убавок: https://youtu.be/soIEcU4-2Xk. 

Когда у нас все петли заменились на изнаночные, начинаем делать убавки в каждом ряду. 

Видео: https://youtu.be/af-fXRuDis0. 

Убавляем таким образом, пока на спицах не останется 16 петель. Далее 

переснимаем оставшиеся петли с помощью трикотажной иглы на нить и 

стягиваем макушку. 
 

Если Вы хотите шапку с макушкой «тыковка», тогда действуем следующим образом:  вяжем на 

высоту 27/26/25 см ( или же вяжите на любую комфортную для Вас высоту) , и формируем макушку  в 

2 ряда, провязывая по 2 петли вместе с наклоном влево. Если Ваш ряд начинается с ИП, сместите на 1 

петлю, чтоб начинался с ЛП.  

Видео: https://youtu.be/SKOzDKSwI4w. И точно так же вяжем еще 1 ряд. Дальше переснимаем 

оставшиеся петли с помощью трикотажной иглы на нить и стягиваем макушку.  

Митенки. 

Размер рассчитан на среднюю руку с обхватом ладони 18-20 см.  

Для обеих митенок начало вязания будет одинаковым до момента прибавок на палец. 

На чулочную спицу №4 набираем 36 петель + 1 для замыкания в круг. 

https://youtu.be/h8cpxpMZqCo
https://youtu.be/jR2urO7W8E4
https://youtu.be/soIEcU4-2Xk
https://youtu.be/af-fXRuDis0
https://youtu.be/SKOzDKSwI4w


 

  



Видео: https://youtu.be/y4w76OyqURQ.  Замыкаем  вязание в круг и вяжем 3 ряда скрещенной 

резинкой 1*1 по кругу.  Видео: https://youtu.be/H6ESwf2qQiw . В четвертом ряду будем делать 

обвития.  

4 ряд: /1ОБ, 1 ИП/ повторить до конца ряда . 

Видео:  https://youtu.be/ZmKKMvPk22g 

5 ряд : вяжем  скрещенной резинкой по кругу. 

6 ряд: 1 ЛПС, 1 ИП, /1ОБ, 1 ИП/ повторить 8 раз,  далее смещаем МНР ряда на 1 петлю, снимаем 3 

петли на дополнительную спицу и делаем 1 ОБ.  Начало ряда сместилось на 1 петлю влево.  

С  7 по 16 ряд вяжем по рисунку скрещенной резинкой 1*1  по кругу. 

Видео: https://youtu.be/rh75z01Q36g 

В 17 ряду у нас начинаются прибавки на большой палец. Всего 6 рядов по 2 прибавки в каждом. 

Прибавки будем делать через 2 ряда, то есть ряд с прибавками и 2 ряда по рисунку.  Для левой 

митенки прибавлять 2 петли скрещенными  накидами  мы будем перед последней петлей ряда. Для 

правой митенки- после первой петли ряда.  

Дополнительные обозначения: 

ПР- прибавка; 

*по рисунку- вяжем скрещенной резинкой 1*1. 

 

Правая митенка : 

Прибавки после первой петли ряда!!! 
 

Смещаем МНР на одну петлю вправо, чтоб ряд начинался с лицевой петли. 

17 ряд : 1ЛПС, 2ПР,35 петель по рисунку. Видео: https://youtu.be/9bDadk785QM 

18-19 ряды – 38 петель по рисунку. 

20 ряд: 1ЛПС, 2ПР, 37 петель по рисунку. Видео: https://youtu.be/tXEo56msNlg 

21-22 ряды – 40 петель по рисунку. 

23 ряд: 1ЛПС, 2ПР, 39 петель по узору. Видео: https://youtu.be/GX_g90FxTqA 

24-25ряды: 42 петли по рисунку. 

26 ряд: 1ЛПС, 2ПР, 41 петля по рисунку. 

27-28 ряды: 44 петли по рисунку. 

29 ряд: 1ЛПС, 2 ПР, 43 петли по рисунку. 

30-31 ряды: 46 петел по рисунку. 

https://youtu.be/y4w76OyqURQ
https://youtu.be/H6ESwf2qQiw
https://youtu.be/ZmKKMvPk22g
https://youtu.be/rh75z01Q36g
https://youtu.be/9bDadk785QM
https://youtu.be/tXEo56msNlg
https://youtu.be/GX_g90FxTqA


32 ряд: 1 ЛПС, 2 ПР, 45 петель по рисунку. 

33-34 ряды: 48 петель по рисунку. 

35 ряд : в этом ряду снимаем петли для пальца на дополнительную нить .  12 петель снимаем, 

добавляем 2 петли скрещенными накидами, 36 петель по рисунку.  

Видео:  https://youtu.be/WBG91nu4Q3s  

После того, как мы отделили наш пальчик , вяжем 23 ряда скрещенной резинкой 1*1 по кругу.  

Приступаем к закрытию тела митенки. Видео: https://youtu.be/LLIGBMvvC_4 . 

Теперь возвращаемся к нашим снятым петлям на пальчик. Убираем нить , распределяем  петли по 6 

на 2 спицы и вяжем 6 рядов в высоту следующим образом : https://youtu.be/8BjiceAJoRs . Закрываем 

палец аналогично закрытию тела митенки. Дальше избавляемся от дырочки между пальцем и телом 

митенки : https://youtu.be/YDuTFmpAwAk .  

 

Левая митенка: 

МНР не смещаем, оставляем   начало ряда  с изнаночной петли. 

 

Прибавки перед последней петлей ряда!!! 
 

17 ряд: 35 петель по рисунку, 2 ПР, 1 ЛПС. Видео :https://youtu.be/LgoQ8yfc0Tc 

18-19 ряды: 38 петель по рисунку. 

20 ряд: 37 петель по рисунку, 2ПР, 1 ЛПС. Видео: https://youtu.be/ooJC3X3o4IU 

21-22 ряды: 40 петель по рисунку. 

23 ряд: 39 петель по рисунку, 2ПР, 1 ЛПС. Видео: https://youtu.be/wDIzPtndPyQ 

24-25 ряды: 42 петли по рисунку. 

26 ряд: 41 петля по рисунку, 2ПР, 1 ЛПС. 

27-28 ряды:44 петли по рисунку. 

29 ряд: 43 петли по рисунку, 2 ПР, 1 ЛПС. 

30-31 ряды: 46 петель по рисунку. 

32 ряд : 45 петель по рисунку, 2 ПР, 1 ЛПС. 

33-34 ряды: 48 петель по рисунку. 

35 ряд:  в этом ряду снимаем петли для пальца на дополнительную нить. 36 петель по рисунку, 

снимаем 12 петель, добираем  скрещенными  накидами  2 петли. 

 

https://youtu.be/WBG91nu4Q3s
https://youtu.be/LLIGBMvvC_4
https://youtu.be/8BjiceAJoRs
https://youtu.be/YDuTFmpAwAk
https://youtu.be/LgoQ8yfc0Tc
https://youtu.be/ooJC3X3o4IU
https://youtu.be/wDIzPtndPyQ


Видео: https://youtu.be/7y5BkStAaBU  

После того, как мы отделили наш пальчик , вяжем 23 ряда скрещенной резинкой 1*1 по кругу.  

Приступаем к закрытию тела митенки. Видео: https://youtu.be/LLIGBMvvC_4 . 

Теперь возвращаемся к нашим снятым петлям на пальчик. Убираем нить , распределяем  петли по 6 

на 2 спицы и вяжем 6 рядов в высоту следующим образом : https://youtu.be/8BjiceAJoRs . Закрываем 

палец аналогично закрытию тела митенки. Дальше избавляемся от дырочки между пальцем и телом 

митенки : https://youtu.be/YDuTFmpAwAk .  

Ваши митенки готовы! 

 

 

 

ВТО: 

Изделия стираем руками в воде не выше 30 градусов со специальным средством для шерсти. Затем 

полощем в воде такой же температуры , бережно отжимаем воду ( не выкручиваем и не скручиваем 

ни в коем случае!!!) и оставляем на полотенце, чтоб впитало   лишнюю влагу. Сушим на 

горизонтальной поверхности вдали от нагревательных элементов, придав изделиям нужную форму и 

периодически  их переворачивая. Полотенца желательно менять на сухие. 

Ваши изделия готовы, надеюсь, от вязания Вы получили только положительные эмоции . Буду рада 

видеть Ваши работы по тегу #crown_Lika_hat . 

 

Спасибо, что обратили внимание на мои скромные труды. 

По всем вопросам можете писать мне в инстаграм  @angelika_grigoreva85  или WA +380972756169. 

 

С уважением ,Лика. 
 

https://youtu.be/7y5BkStAaBU
https://youtu.be/LLIGBMvvC_4
https://youtu.be/8BjiceAJoRs
https://youtu.be/YDuTFmpAwAk


 

 


